
Рівень задоволеності здобувачів вищої освіти підтримкою 

Бердянського державного педагогічного університету 

В опитуванні взяли участь 22 студентів 

1 курс – 40,99% 

2курс – 22,7% 

3курс – 18,2% 

4 курс – 18,2% 

 

Наскільки ви задоволені освітньою підтримкою (упровадження інноваційних форм 

організації освітнього процесу в БДПУ, залучення до освітнього процесу 

професіоналів-практиків високого рівня)? 

1 – 0 (студентів) 

2 – 0 (студентів) 

3 – 0 (студентів) 

4 – 0 (студентів) 

5 – 1 (студент) 4,5% 

6 – 1 (студент) 4,5% 

7 – 1 (студент) 4,5% 

8 – 3 (студенти) 13,6% 

9 – 4 (студенти) 18,2% 

10 –12 (студентів) 54,5% 

 

Наскільки ви задоволені організаційною підтримкою (участь у: 

загальноуніверситетських та міських заходах, студентських наукових гуртках 

та творчих лабораторіях; творчих колективах БДПУ; наукових конференціях, 

семінарах, майстер-класах, Всеукраїнських олімпіадах та творчих конкурсах 

регіонального, всеукраїнського та міжнародного рівнів; анкетуваннях та 

опитуваннях)? 

1 – 0 (студентів) 

2 – 0 (студентів) 

3 – 0 (студентів) 

4 – 0 (студентів) 

5 – 0 (студентів) 

6 – 1 (студент) 4,5% 

7 – 0 (студентів) 

8 – 1 (студент) 4,5% 

9 – 3 (студенти) 13,6% 

10 – 17 (студентів) 77,3% 

 

Наскільки ви задоволені інформаційною підтримкою ( інформація на сайті 

університету, електронна підтримка навчання (moodle), бібліотека, дошки 

повідомлень, НПП, деканат та інші підрозділи ЗВО)? 

1 – 0 (студентів) 

2 – 0 (студентів) 

3 – 0 (студентів) 



4 – 0 (студентів) 

5 – 2 (студенти) 9,1% 

6 – 2 (студенти) 9,1% 

7 – 0 (студентів) 

8 – 0 (студентів) 

9 – 3 (студенти) 13,6% 

10 – 15 (студентів) 68,2% 

 

Наскільки ви задоволені консультативною підтримкою (спілкування з 

куратором, гарантом ОП, навчальною психолого-консультативною 

лабораторією та підрозділами ЗВО в рамках своїх компетенцій)? 

1 – 1 (студент) 4,5% 

2 – 0 (студентів) 

3 – 0 (студентів) 

4 – 0 (студентів) 

5 – 2 (студенти) 9,1% 

6 – 0 (студентів) 

7 – 0 (студентів) 

8 – 0 (студентів) 

9 – 2 (студенти) 9,1% 

10 – 17 (студентів) 77,3% 

 

Наскільки ви задоволені соціальною підтримкою (чи організовуються та 

проводяться соціальні заходи, що передбачають пропаганду здорового 

способу життя та проводиться профілактична робота з питань попередження 

тютюнопаління, алкоголізму, наркоманії та інших негативних проявів у 

молодіжному середовищі)? 

1 – 1 (студент) 4,5% 

2 – 1 (студент) 4,5% 

3 – 0 (студентів) 

4 – 0 (студентів) 

5 – 1 (студент) 4,5% 

6 – 1 (студент) 4,5% 

7 – 0 (студентів) 

8 – 1 (студент) 4,5% 

9 – 3 (студенти) 13,6% 

10 – 14 (студентів) 63,6,5% 

 

 

 

 


